

Нереальный тур по Перу, который только с нами станет реальностью!
с 09 по 18.07.2020 года. Это все о чем вы только мечтали!

Мистика Перу... и не только!

Знакомимся с уникальными памятниками цивилизации Инков (Лима, Куско, Долина Инков, Мачу-Пикчу), пытаемся разгадать их таинственные загадки, принимаем участие в двух шаманских церемониях (Сан-Педро и Аяхуаска), постигаем основы кулинарного искусства в Кулинарной Академии - готовим перуанское Сивиче, Эскабече, Карапульку, Папа а ля Уанкайо, делаем фантастические фотографии на высоте 5200 метров над уровнем моря в Андах на фоне Радужных гор (Montaña de 7 colores/Vinicunca)!

Порядок прохождения поездки:

1 день – 09.07.2020 г. – четверг

Прилет в Лиму 09.07.2020 г. утром между 05.00 и 11.30. Трансфер в отель мини группами. Размещение в отеле по мере готовности комнат. Акклиматизация. Краткий отдых. С 14.00 начало нашей экскурсионной программы. Автобусно-пешеходный обзорный тур по древнему городищу Пачакамак. Мы отправляемся в долину Лурин, где находится историко-археологический комплекс Пачакамак (III – VII вв.н.э.).

Когда-то это был самый большой город на тихоокеанском побережье всей Америки. Это была столица, некогда могущественного государства, игравшего не менее тысячи лет важнейшую роль религиозного центра и места паломничества. Здесь же размещался главный оракул(типа Дельф), без предсказаний и советов которого инки не начинали никаких дел.

Чтобы поклониться богу Пачакамаку («Тому, кто оживляет Вселенную») паломники проходили пешком тысячи километров. Таинственные загадки Пачакамака. Здесь была возведена единственная на южноамериканском континенте пирамида, посвященная богу Солнца!

Вечером посещаем ресторан "Прыжок монаха". Услышав одну только легенду о происхождении названия этого ресторана хочется его посетить!

История любви, конечно же с трагичным концом... А без этого любовных историй вообще не бывает! В 60-е годы XIX столетия жил в Лиме один благородный маркиз и была у него единственная дочь, Клара, 12 лет от роду. Росла она с сыном своей няни мулатки - Франциско, который был на три года старше, чем Клара. Прошло время и Франциско влюбился в Клару, а та в него, и от этой любви Клара забеременела, естественно этот случай вызвал настоящий скандал в обществе того времени. Маркиз приказал запереть Франциско в монастыре Ла-Реколета и сделать его монахом. Что касается девушки, то ее отец решил отправить в Испанию. И вот уже плывя на корабле около скалистого берега Лимы, Клара взяла телескоп с намерением отыскать своего любимого, и она увидела его... Он стоял на вершине скалы, раскинув руки в стороны. Через минуту, монах прыгнул со скалы в пропасть... Тело его так и не нашли, но Клара увидела его одежду, разорванную в клочья... От отчаяния Клара бросилась за борт... В память об этой любви созданы не только легенды, но и ресторан под названием "Прыжок монаха", специализирующийся на перуанской кухне.

21.30 – возвращение в отель. Отдых

2 день – 10.07.2020 г., – пятница

Обзорная автобусно-пешеходная экскурсия по Лиме с посещением главных площадей города Хосе Сан-Марти и Пласа Майор, с Монастырем Святого Франциска, взятого под охрану ЮНЕСКО, с работами местных художников школы Куско и пантеоном на 5000 захоронений.

Знакомство с Лимой, которую именуют «старой дамой, сохранившей свою былую привлекательность». Город был основан Франсиско Писарро в 1535 году, и в течение двухсот лет был, столицей всех испанских владений в Южной Америке.

Во время тура вы увидите роскошные колониальные дома-резиденции, католические Соборы и Монастыри, Дворец Епископа! Затем днем свободное время на сувениры и обед (оплата за обед – самостоятельная). Во второй половине дня мы обязательно посетим самый знаменитый музей в Перу - Национальный музей Археологии, Антропологии и Истории. Для того, чтобы не просто разобраться в хронологии, названии племен, культур, императоров, но еще и лично увидеть уникальные исторические реликвии, связанные с древними эпохами. Музей – это своеобразный учебник истории, наглядные экспонаты которого позволяют себе ярко представить жизнь предков нынешних перуанцев. Возвращение в отель к 18.00. Отдых. Вторая ночь в Лиме.

3 день – 11.07.2020 г., - суббота

Утром, после завтрака в отеле мы отправляемся в частный Музей Золота. Именно здесь вы ощутите магию древнего золота.

Инки считали, что золото - это «пот солнца». По существовавшему тогда закону, золотом мог владеть только император – Верховный Инка. Именно миф о золоте, о загадочной стране «Эльдорадо» привел испанских конкистадоров на земли инков.

Наиболее ценным экспонатом музейной коллекции является «туми» - ритуальный нож из Ламбаеке. В витринах также выставлены: вазы, инкрустированные бирюзой, погребальные маски, короны, ювелирные изделия, много древнего золота культового назначения. Вас потрясут шляпы, сплетенные из человеческого волоса, золотая ритуальная сумка, туника-пончо с аппликациями из чистого золота! В музее также представлена коллекция оружия, причем не только древнего, того, чем воевали когда-то инки, но и оружие, которое принадлежало историческим личностям, например, русскому царю Александру I или президенту Чили – Сальвадору Альенде.

Затем мы займемся перуанской кухней, узнаем поварские секреты и способы приготовления различных блюд. Для этого мы отправимся в знаменитую Кулинарную Академию Лимы, готовящей поваров экстра класса для «гастрономической Мекки Южной Америки», как иногда величаво именуют Лиму имеющую более 80.000 кафе и ресторанов!

Здесь у нас состоится мастеркласс под руководством одного из корифеев Кулинарной Академии, который научит нас готовить Севиче - блюдо, приготавливаемое из белой морской рыбы (очищенной от кожи и нарезанной в кубиках, которые маринуют в маринаде лече-де-тигре, сделанного из острого перца, лука, чеснока, лайма или апельсина. Его обычно едят в севичериях, специально предназначенных для этого блюда заведениях), Эскабече - пикантная закуска из рыбы (состоит из двух компонентов: маринада и обжаренной рыбы. В состав маринада входит лук, перец, семена кориандра, лавровый лист, вино и уксус. Рыбное филе обжаривают, заливают горячим маринадом, дают блюду остыть), Ломо-сальтадо - жаркое с овощами (представляющее собой смесь креоля и чифы. В качестве гарниров к блюду используют перуанский картофель (в виде фри) и китайский рис, которые подаются вместе. Сальтадо можно перевести как «изготовленный в большом количестве масла»), Антикучос - напоминающие кебаб шашлычки (приготавливаемое в основном из маринованных кусочков телячьего сердца. Блюдо появилось во времена испанских конкистадоров, которые заменили в кухне инков мясо лам гуанако говядиной), Карапульку - блюдо из свинины, курицы, арахиса, чили и дегидрированного картофеля (в Перу карапульку готовили рабы из Африки).

Возвращение в отель. Отдых. Свободное время. 3 ночь в Лиме. Свободное время на базары Лимы. Вечером по желанию самостоятельное посещение парка со знаменитым водно-музыкальным шоу – «Поющие фонтаны» (оплачивается самостоятельно от 10 долл.США).

4 день - 12.07.2020 г., - воскресенье

Подъем ранним утром. Затрап. Регистрация в аэропорту. Перелет в Куско (2 часа). (Высота над уровнем моря 3400 м. Обязательно принимать таблетки от высокогорья, много пить жидкости и чай с листьями коки). Прибытие в Куско. Встреча в аэропорту. Размещение в отеле. Акклиматизация. В 15.00 - тур по Куско.

Мистика Куско – столицы империи инков. Город, о котором говорят, что он «чистая поэзия» из камня и золота.

Центр империи инков – Куско, взят под охрану ЮНЕСКО и является памятником всемирного наследия, поскольку тут находятся многие уникальные монументы колониальной эпохи: Собор Куско, церковь Саграда Фамилия, площадь Пласа-де-Армас, а во времена инков, это была «Площадь сожаления о воинских потерях», развалины древних инкских сооружений, музей инков, где представлены уникальные находки, включая черепа после трепанации, свидетельствующие о высоком уровне развития их медицины. Здесь же располагались дворец Кориқанча (Золотой двор) и храм бога Солнца – Инти Уаси (Золотое изумление). Непосредственно на фундаментах древних храмов и дворцов конкистадоры возводили церкви, монастыри и дома, которые тоже весьма интересны и уникальны. Возвращение в отель в Куско.

5 день – 13.07.2020 г., - понедельник

Над долиной, где располагалась когда-то столица империи инков, возвышается могучая крепость инков – Саксайуаман (на языке индейцев кечуа «уаман», что значит «сокол»).

Инки называвшие её «Головой Пумы» начали строительство при девятом Инке Пачакутти в XV веке, а закончили почти через 100 лет при одиннадцатом инке Уайна Капака.

Грандиозное строительство соизмеримо пожалуй только с возведением древними египтянами пирамид или Великой китайской стены. Рядом располагаются «Купальни Инки» или «Священные источники Тампу-Мачай», культовое место, предназначенное для духовного очищения инков.

Во второй половине дня вы принимаете участие в церемонии с шаманом - Huachuma (с кактусом Сан-Педро).

Кактус Сан-Педро именуют «кактус четырех ветров, кактус четырех сторон». Церемония общения с кактусом Сан Педро для лечения множества заболеваний и получения духовного опыта — это мистический ритуал, уходящий корнями в глубокую древность. История употребления этого растения силы во время церемоний насчитывает более 3000 лет.

Шаманы Перу, использующие кактус Сан Педро, часто говорят о нем как о растении, которое дано человеку великим Духом, дабы помочь нам почувствовать восторг любви и освобождения от жестких правил мира вокруг. Причем, почувствовать это мягко, легко и практически мгновенно.

Во время церемонии, сила, заключенная в растении, дает возможность соединиться с Землей как с живым существом, и понять, что нет никаких границ между нами, Землей и Небом. Сан Педро показывает, как можно жить в гармонии с самим собой, как любить и уважать законы природы, открывая, что истинный свет единения есть у каждого из нас

Пребывая в тишине путешествия с кактусом Huachuma можно остановить непрерывающийся поток мыслей, погружаясь во внутренний покой, находясь наедине с окружающим миром. Именно в этом состоянии есть прекрасная возможность почувствовать взаимосвязь со всем, что нас сейчас окружает на совершенно ином уровне, который (что очень важно) затем не забудется по прошествии времени.

Индейские шаманы Перу рекомендуют принять участие в церемонии с кактусом Сан Педро, когда надо помочь избавиться от мирских иллюзий, которые постоянно возникают у нас и являются прямым следствием нашей социальной жизни. Эти иллюзии мешают нам легко и открыто взглянуть на окружающий нас мир, принимая его именно таким, каков он есть.

Само название **Сан Педро** прижилось во времена конкисты, и непосредственно связано с личностью Святого Петра — держателя ключей от небесных врат. Так как испанцы запрещали всякое использование любых иных способов общения с духом. А объяснение того, что способности кактуса заключаются в открытии ворот к иным мирам и в познании смысла жизни, но делается это с помощью святого Петра, устраивало испанских священников. Индейское же название этого растения — кактус Huachuma — и он является растением силы, которое возвышает, поднимает дух человека вверх. Также

кактус Сан Педро обладает свойством очищать человека как физически, так и духовно. Это магическое растение помогает осознавать все вокруг через внутреннюю тишину, которая является основой понимания единства мира вокруг нас.

Как правило, путешествие с кактусом Сан Педро длится 6-8 часов, во время которых мы получаем мощный трансформационный опыт, помогающий приоткрыть двери к нашему интуитивному восприятию окружающего. Huachuma — это магическое растение, позволяющее людям раскрыть свой духовный потенциал. Его стоит использовать, чтобы лучше понять себя и осознать, как устроен мир, в котором мы живем.

6 день – 14.07.2020 г., - вторник

Завтрак в отеле. Ранним утром, сначала на поезде со стеклянной крышей (около 4-х часов), а затем на автобусе (30 минут) и последний участок пешком, мы отправляемся в Мачу-Пикчу (Большая Вершина или «Орлиное гнездо»), затерянный город инков, расположенный на высоте 2350 метров. Обратите внимание, что в Мачу-Пикчу всегда тепло (иногда жарко, но может и пройти теплый моросящий дождь), поэтому нет необходимости утепляться, зато тонкий плащ-дождевик – не помешает! Кроме того, вход на территорию историко-археологического комплекса, строго по паспортам!

Тайны Мачу-Пикчу – «орлиного гнезда» или «главного чуда Южной Америки». Это самая знаменитая достопримечательность Южной Америки, причисленна к новым 7 чудесам света. Его предназначение остается также загадкой.

Это мог быть ритуальный центр, обсерватория для наблюдения за звездным небом или загородная резиденция девятого Инки. Город дошел до нас в своем первозданном виде, точно таким, как его построили «сыновья Солнца». Он стал последним городом Инков. Здесь угасла эта древняя цивилизация. Во время нашего тура по древнему городищу вы узнаете, где находится «Место куда Инки привязывали солнце», зачем в храм Солнца запускали змей через специальное змеиное окно, как стекала жертвенная кровь через клюв кондора в храме Кондора и о других многочисленных загадках Мачу-Пикчу. После посещения памятника – время на обед (оплачивается самостоятельно) и время на сувениры на многочисленных рынках деревни Мачу-Пикчу. Вечером отъезд в Куско. Отдых. Размещение в отеле в Куско.

7 день – 15.07.2020 г., – среда

Древняя ткачей-ремесленников – Чинчеро (3772 м), которую в Перу называют – местом рождения радуги!

Священная долина Инков – протянулась вдоль долины реки Урубамбы. Это самое интересное место в Перу и с точки зрения природы, и с точки зрения памятников истории и архитектуры, культуры и ремесел. Благодаря плодородию земель инки считали эту долину священной.

Затем мы побываем в Морай и Салинас-де-Марас. На первый взгляд Морай напоминает греческий амфитеатр, но археологи уверены, что это было испытательное поле, своеобразная лаборатория, где инки выращивали или акклиматизировали растения. Салинас-де-Марас – это соляные копи, действующие с доисторических времен. Эти копи используются и по сегодняшний день, сохраняя древние приемы. Завершив посещение Долины инков мы в Ольянтайтамбо. В этом городе с вымощенными улицами люди живут с XIII века. От тех славных времен здесь тоже сохранился Храм Солнца (шесть розовых монолитов, скрепленных расплавленной бронзой, до сих пор вызывают удивление у современных строителей и ученых), Зал правителя, купальни дочери Инки, Серебряный храм Луны, а так же солнечный камень, использовавшийся для наблюдения за светилом. Возвращение в Куско в отель. Краткий отдых.

Вечером отправляемся к шаману для участия во второй запланированной нами церемонии Ayahuasca (Аяхуаска).

Продолжительность церемонии от 10 до 12 часов.

Для всех шаманов Перу и всей Южной Америки Аяхуаска это прежде всего сакральная Великая Медицина. Которая лечит и очищает тело и душу, проходящих к ней без сомнения и опасений.

Аяхуаска (айяуаска, аяваска, ayahuasca) является одним из самых священных растений силы, которое используют шаманы Перу и многие другие народы Южной Америки в шаманских церемониях. Чем на самом деле является Аяхуаска? Это мистический напиток из самого сердца Амазонских джунглей... Аяхуаска отвечает на все наши вопросы... Возможно лечение при помощи Аяхуаски... Аяхуаска это лиана, растущая в тропических лесах Амазонки. Это Растение Учитель, Лиана Души, Проводник Видений, которое используется шаманами для мистических путешествий Духа, в целительных и лечебных целях, зачастую совершенно не отделимых друг от друга. Для шаманов Южной Америки Мама Аяхуаска — Великая Медицина. Это растение, известное уже несколько тысячелетий как медицинское, приносящая исцеление и дарующая свои видения. К нему обращаются в поисках совета для разрешения различных жизненных ситуаций, для лечения, получения определенных знаний и помощи. Корни этого слова принято искать в языке кечуа. В нем айя означает «дух», «предок», «умерший», а уаска — «лоза», «лиана», «веревка». По древним преданиям и легендам коренных народов Южной Америки, отец-Солнце дал людям знания о магических растениях, которые обладают собственным сознанием. С их помощью можно значительно усилить связь с собственным Духом, и обрести подлинное равновесие внутреннего мира. Поэтому традиционной индейской культуре шаманов Перу, Эквадора айяуаска никогда не использовалась (да и сейчас не используется) случайно, или для расслабления. Наоборот, она используется в целях изменения состояния сознания тех, кто решил вступить на путь поиска видений, для соединения со своим Духом и получения особого знания.

Для придания определенных уникальных свойств напиток аяхуаска дополняется различными растениями, которые изменяют его целебные качества. Поэтому то, из чего составлена Аяхуаска, ее сила и энергетические составляющие очень разнятся и зависят от места, где изготавливается и произрастает лиана, и основное — энергия единения с Духом, которую шаман вкладывает в процесс, занимающий иногда до нескольких дней. Невозможно говорить о правильном, настоящем составе напитка Аяхуаска. Ибо в каждом конкретном случае ингредиенты, которые необходимы для приготовления Аяваски, шаман определяет исходя из целей и задач церемонии. А они в первую очередь разнятся от состава участников, от того намерения, с которым они пришли на встречу с Духом. Без шамана напиток будет лишен той самой тончайшей составляющей Духа, которая отличает Растение Силы. В Перу церемония аяхуаски всегда проходит под руководством шамана, который, несомненно, является самым важным элементом этого ритуала — принятие напитка Силы Аяхуаска не может состояться без него. Только явное присутствие света Духа шамана наполняет каждую церемонию, помогая и поддерживая ее участников, даря силы и уверенность в позитивном течении всей церемонии.

После захода солнца мистический напиток передается, от курандеро по кругу участникам церемонии. Шаман начинает петь икаро (ритуальную песню). Петь о видениях, с которыми будут сталкиваться участники церемонии, обращаясь к Великому Духу. И он отвечает, и его присутствие ощущает каждый. Происходит глубокое очищение всего организма. Участники церемонии получают возможность избавиться от многих паразитов сознания. Они проявляются и ощущаются как физическое присутствие в теле чужеродных образований, или различные психоэмоциональные состояния. Очищение в процессе церемонии воспринимается безусловно как освобождение от эмоциональных блоков, страхов, чувства обиды, происхождение которых лежит в нашем личном прошлом.

Оказывая мощный очищающий эффект, аяхуаска омолаживает и оздоравливает не только физическое тело. Именно этим объясняется крепкое здоровье и эмоциональное равновесие у тех, кто часто приходит на церемонии к шаманам, в том числе и у пожилых людей.

8 день – 16.07.2020 г., – четверг

Утром возвращение после церемонии Аяхуаска в отель. День отдыха. Во второй половине дня свободное время. Самостоятельное посещение базаров и магазинов в Куско.

9 день – 17.07.2020 г., – пятница

Радужные горы (Montaña de 7 colores/Vinicunca).

Виникунка (Vinicunca) - так они называются на языке индейцев кечуа, что буквально означает "горы цвета радуги". Красота Радужных гор манит путешественников со всего мира

Невероятно красивое место на нашей огромной Планете, одно из трех уникальных мест в мире, где можно увидеть разноцветные горы. Цвета местных гор чередуются и представляют собой сочетание полос коричневых, фиолетовых, бирюзовых, желтых, красных, белых, серых пластов горных пород. Радужная окраска гор обуславливается химическим составом, происхождением и формированием горных пород и процессами выветривания. Высота гор более 5 тысяч метров, а точнее 5200 метров, так что важно тепло одеться и быть морально готовым к восхождению. Подъем рассчитан на неподготовленных людей. Эта экскурсия занимает весь день. Поздним вечером возвращение в Куско в отель. Отдых.

10 день – 18.07.2020 г., - суббота

Трансфер в аэропорт Куско. Вылет в Лиму. Прибытие в Лиму. Вылет из Лимы во второй половине дня.